Ejercicio: Las negociaciones de Egipto e Israel en Camp David. 

Cuando las negociaciones empezaron Egipto insistía en una completa soberanía  sobre la península del Sinaí (la cual Israel ocupó en la guerra de los 6 días en 1967), mientras que Israel insistía en mantener el control a menos de una parte de Sinaí.  Mapa tras mapa fue dibujado, cada uno con diferentes líneas divisorias, pero ninguna cumplía con las exigencias de ambos lados.  Israel sentía amenazada su seguridad por los tanques egipcios ubicados en las fronteras prontos para ingresar en cualquier momento. 
Egipto sentía amenazada su soberanía, el Sinaí había sido parte de Egipto desde los tiempos de los Faraones. Después de siglos de dominación de los griegos, romanos turcos, franceses, y británicos, Egipto había recientemente reobtenido la  soberanía total y no estaba dispuesto a cederle el lugar a otro conquistador  extranjero. 

En Camp David, el presidente de Egipto Sadat y el primer ministro de Israel Begin  firmaron un plan que devolvería la completa soberanía de Sinaí a Egipto, pero Egipto tendría que desmilitarizar grandes áreas, esto le daría mas seguridad a Israel.  Las banderas de Egipto estarían por todos lados pero no sus tanques.

Si no se hubiera firmado el acuerdo posiblemente la tensión que existía entre los ejércitos hubiera llevado a un nuevo enfrentamiento casi inmediatamente.
	Pregunta 1:  "Israel insistía en mantener el control al menos de una parte de Sinaí" es:

	Uno de los intereses de Israel
	

	La posición de Israel
	

	Un criterio de legitimidad
	

	Una alternativa de Israel
	

	Ninguna de las anteriores
	


	Pregunta 2: La seguridad que pide Israel,  es:

	Uno de los intereses de Israel
	

	La posición de Israel
	

	Un criterio de legitimidad
	

	Una alternativa de Israel
	

	Ninguna de las anteriores
	


	Pregunta 3:  Que el Sinaí había sido parte de Egipto desde los tiempos de los Faraones es:

	Uno de los intereses de Egipto
	

	Una opción que Egipto puede plantear
	

	Un criterio de legitimidad
	

	Una alternativa de Egipto
	

	Ninguna de las anteriores
	


	Pregunta 4:  Lo mapas dibujados, cada uno con diferentes líneas divisorias, representan

	Los intereses de las dos partes
	

	Distintas opciones que se generaron
	

	Las distintas alternativas a la negociación
	

	Posibles acuerdos
	

	Ninguna de las anteriores
	


	Pregunta 5: El plan que devolvería la completa soberanía de Sinaí a Egipto, pero Egipto

tendría que desmilitarizar grandes áreas, es un ejemplo de

	Intereses de las dos partes
	

	Una de las opciones que se genero
	

	Una criterio legitimo que permitió llegar al acuerdo
	

	El acuerdo entre las partes
	

	Ninguna de las anteriores
	


Ejercicio : Motores obsoletos
Rho S.A. es una renombrada fábrica Argentina que fabrica todo tipo de maquinas relacionadas con la industria del frío que funcionan en base a motores eléctricos (maquinas de hielo, heladeras industriales, freezers, etc.). Como parte de su cultura Rho tiene adoptadas políticas de cero defecto y calidad total, cultivando con la mayoría de sus proveedores una relación de largo plazo con la convicción de que la mayoría de las veces esto era lo mas beneficioso para todos.

Un caso especial era la empresa Klavell S.A. quien proveía los tableros de control para las diferentes maquinas y modelos de Rho S.A.

Klavell tenia una larga relación con Rho, al punto que la relación entre ambas firmas se contemplaba habitualmente como un ejemplo concreto de alianza estratégica y desarrollo entre proveedor y proveído.

Como parte de la relación de ambas empresas, Klavell poseía dentro de la fábrica de Rho, un almacén propio, donde los productos terminados de la misma eran considerados en consignación para el uso de fabricación en Rho. Rho no tenía ni costo financieros por los stocks de Klavell, ni problemas de administración de stocks y punto de pedido, puesto que la administración y fiscalización del almacén se efectuaba en forma conjunta y de común acuerdo, estando aun los sistemas informáticos de ambas empresas enlazados por un mismo software.

Las cosas iban bien para ambas firmas, cuando se produjo "la segunda revolución Windows". En realidad nadie pudo prever que lo que anunciaban hace una década algunas revistas de software pudiese llegar tan rápido. El hecho es que en pocos meses, la mayoría de los electrodomésticos comenzaron a ofrecerse en plaza con un tablero de control basado en una versión simplificada de Windows ce. 

Rápidamente los directivos de Rho y Klavell aceptaron este nuevo desafío que le proponía el mercado, logrando negociar el uso del pequeño sistema operativo y desarrollando nuevos modelos que aceptaran estos nuevos tableros de control.

Las dos empresas trabajaron con ahínco para ponerse a tono con el desafío mundial, y lo lograron. 

Sin embargo en el almacén compartido por estos aliados estratégicos, había nada menos que 2400 tableros "antiguos " en stock!

El gerente de suministros de Rho, solicita a Klavell que "se lleven los tableros antiguos, ya que los mismos son ahora obsoletos y no los van a usar"

El gerente de ventas de Klavell contesta que su empresa de ninguna manera los retirará, puesto que los mismos ya están en manos de Rho, aunque todavía no los hayan pagado, y que en todo caso Rho debería ver la forma de ir sacándolos de a poco, aunque sea generando una producción marginal ( mas barata )con el modelo antiguo. Que 2400 piezas representan dos meses de producción y que no pueden absorber una perdida semejante.

El jefe de ingenieros de Rho opina que Klavell había debido prever lo que sucedería, y si no lo ha hecho es por falta de inversión en investigación y desarrollo del producto.

El gerente de producción de Klavell contesta que lo que opina la gente de Rho es falso, y que muy probablemente están tratando de no asumir sus responsabilidades en un caso que los ha dejado técnicamente mal parados a todos.

	Pregunta 1: ¿Que nivel de negociación mantenían las dos empresas antes de la aparición del conflicto de los “tableros obsoletos”?

	Cooperativo
	

	Colaborativo
	

	Confrontacional
	

	Ninguno de los anteriores
	


	Pregunta 2: ¿Cual es la fuente de poder más importante que tiene Klavell como proveedor de Rho?

	Credibilidad
	

	Inversión-compromiso (stock en Rho)
	

	Conocimiento de la situación
	

	Relación de trabajo
	

	Ninguna de las anteriores
	


	Pregunta 3: La expresión de gerente de Rho "que se lleven los tableros antiguos, ya que los mismos son ahora obsoletos y no los vamos a usar" ( en el  momento en que se dio ) es un ejemplo de :

	Alternativas
	

	Intereses
	

	Opciones
	

	Posiciones
	

	Ninguna de las anteriores
	


	Pregunta 4: Suponga que después de 2 reuniones para resolver el conflicto Rho impone la condición de que si no se llevan los "tableros obsoletos" se tiene que volver a negociar todo el acuerdo existente actualmente entre Rho y Klavell.  ¿Que táctica utilizo Rho?

	Legitimidad
	

	Pozo seco
	

	Retirar la oferta inicial
	

	El reglamento
	

	Ninguna de las anteriores
	


	Pregunta 5: Luego de 2 reuniones de negociación  Klavell plantea formalmente la posibilidad de que algunos motores sean tomados por Rho y otros sean comercializados en otros clientes. ¿Esto es un ejemplo de que elemento de la teoría de negociación?

	Alternativas
	

	Posiciones
	

	MAAN
	

	Legitimidad
	

	Intereses
	

	Ninguno de los anteriores
	


	Pregunta 6: Paralelamente a la negociación entre los directivos de Rho y Klavell, los representantes de los sindicatos de ambas empresas mantuvieron contactos formales para analizar la situación. Los representantes del sindicato de Rho plantearon a sus similares de Klavell su total apoyo para que los tableros antiguos sean utilizados por Rho, incluso llegando a proponer no ensamblar mas maquinas de ningún tipo hasta que Rho decida utilizar el resto de los tableros antiguos y así garantizar que Klavell siga operando normalmente sin perdidas que comprometan puestos de trabajo. ¿Que tipo de fuente de poder es la que proponiendo utilizar  los sindicatos?

	Poder organizativo
	

	Poder intelectual
	

	Poder personal
	

	Poder de obstrucción
	

	Poder situacional
	


	Pregunta 7: Suponga que se forma una comisión integrada por directivos de las dos empresas para encontrar una solución al problema de los tableros obsoletos.  En la reunión de apertura los dueños de ambas empresas abren la reunión expresando al unísono la frase “Señores trabajen en forma conjunta con el objetivo de que ambas empresas sigan trabajando como hasta el día anterior a la aparición de este problema”.  La frase expresada por los dueños es un ejemplo de:

	Alternativas
	

	Intereses
	

	Opciones
	

	Posiciones
	

	MAAN
	

	Acuerdo
	

	Ninguna de las anteriores
	


	Pregunta 8: Como resultado de la  comisión se decidió que se utilizaran los tableros obsoletos en una línea de productos mas económica para la que todavía hay mercado  y comenzar a utilizar los tableros nuevos en todas las demás líneas de productos de Rho. Además la relación entre las empresas quedo intacta con las mismas condiciones que se tenían hasta el momento. Marque los elemento /s de la teoría de Fisher y Ury se encuentran presentes en lo acordado

	Alternativas
	

	Intereses
	

	Acuerdo
	

	Opciones
	

	Posiciones
	

	MANN de Rho
	

	MANN de Clavel
	


	Pregunta 9: Suponga que después de 2 reuniones Clavel y Rho están de acuerdo en utilizar los tableros obsoletos, pero en la 3ra reunión Rho plantea que utilizara los tableros obsoletos a cambio de una rebaja del 25 % en su costo. ¿Que táctica utilizo Rho? (marque 1)

	Socio
	

	Aceptación - contra demanda
	

	Expandir
	

	Zanahoria
	

	Ninguna de las anteriores
	


